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E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/08/2025 

 

 
01 – Projeto de Lei, sendo: 
 
Projeto de Lei N° 015/2025 do Legislativo que “Reorganiza a Estrutura Administrativa da 

Câmara Municipal de João Lisboa/MA, criando a Unidade de Controle Interno da Câmara 

municipal de João Lisboa e dá outras providências”. 

 

Projeto de Lei Nº 015/2025 do Executivo que “Dispõe sobre o reajuste de 10% no salário base 

dos enfermeiros efetivos vinculados ao Programa Saúde da Família – PSF do município de 

João Lisboa – MA, com efeitos financeiros retroativos à data-base de março de 2025, e dá 

outras providências”. 

 

REQUERIMENTO 06/2025 de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues SOLICITANDO a 

dispensa de Pareceres das Comissões do Projeto de Lei Nº 015/2025 do Executivo que “Dispõe 

sobre o reajuste de 10% no salário base dos enfermeiros efetivos vinculados ao Programa 

Saúde da Família – PSF do município de João Lisboa – MA, com efeitos financeiros 

retroativos à data-base de março de 2025, e dá outras providências”. 

 
15 – INDICAÇÕES, SENDO: 

02 – Indicações de autoria da Vereadora Meuryane Bezerra da Silva: 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, empiçarramento e, posterior bloqueteamento da Rua 

da Piçarra no povoado Centro dos Carlos, neste Município. 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, o bloqueteamento da rua do Pati, interligando a vila Sálvio Dino, 

no povoado Cento dos Carlos, neste município. 

02 – Indicações de autoria do Vereador João Lopes de Sousa Filho: 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura a solicitação de bloqueteamento no trecho entre o Bar da Curva e 

o povoado Bom Lugar (nos trechos com residências) neste município.  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura o bloqueteamento da rua Projetada, entre as ruas do Coqueiros e 

Pitangueiras no bairro Vila Gameleira, antes conhecido como (Vila Emiliano). 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Jackson Sousa Rocha: 
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Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Administração e Modernização, os empenhos necessários junto às instituições bancárias 

para a instalação de um caixa eletrônico 24 horas neste município.  

 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Jackson Sousa Rocha e José Alves da Silva: 
 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde, a reforma do hospital municipal de João Lisboa/MA.    

02 – Indicações de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva: 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde, a construção de uma UBS para o bairro Centro (antigo bairro da 

Bananinha), nesta cidade. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de saúde, a construção de uma UBS para o povoado Alvorada III, neste Município. 

02 – Indicações de autoria da Vereadora Carla Fernandes Rocha Amorim: 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde, mutirão de atendimento no povoado Arapari, coleta de exames 

laboratoriais, exames de ultrassonografias, consultas médicas, consultas de enfermagem, 

vacinação, testes rápidos, coleta de preventivo. 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde, a ativação do posto de saúde no povoado Arapari, neste município.  

 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Evaldo Carvalho da Silva e Geneilson Dourado da Silva: 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda e a Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Social, a implantação do Serviço de Convivência e Vínculo (SCV), no 

povoado Centro do Toinho, neste município. 

 
01 – Indicação de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva: 

Solicita ao Exmº Senhor Presidente da câmara municipal que encaminhe a solicitação à empresa 

VALE para que a mesma faça a doação de um poço artesiano localizado nas proximidades 

do viaduto, entre a estrada que liga o povoado Centro dos Carlos ao povoado Pé de Galinha, 

no município de João Lisboa/MA. 

 
01 – Indicação de autoria do Vereador Antônio Berlande da Costa Nascimento: 
 
Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, O bloqueteamento da Rua I no bairro Norte Sul, nesta cidade. 

02 – Indicações de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues: 
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Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Modernização e Administração cópias de todas as ATAS aderidas pelo município 

de João Lisboa no período de janeiro a agosto do ano em curso.  

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Administração e Modernização, que seja encaminhado a esta Câmara Municipal 

um Projeto de Lei que trate da reestruturação e regulamentação dos cargos, carreira e 

salários dos servidores públicos municipais, considerando os princípios da legalidade, 

isonomia, valorização do servidor e eficiência da administração pública.  

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 08 dias do mês de agosto de 2025. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 
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